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Verseny neve, időpontja: Vértes Kupa 2020, 2020.08.01-02. 
Elnök / Ellenőrző bíró neve: Gyulai Tamás (GTC) / Szabó Ágnes (ZTC), Scultéty Márton (SAS) 

 
 
Terep, engedélyek 
 
A 2 napos országos rangsoroló tájékozódási futóverseny várgesztesi központtal került megrendezésre. Az 1. napi 
középtávú versenyen kihelyezett célt használtunk, mert a vár körüli rész az erdőhasználati tevékenység miatt 
alkalmatlanná vált a pályakitűzésre. Az 1. napi terep jellemzően jól futható erdő volt gazdag úthálózattal, markáns 
domborzati formákkal. A terep egyhangúságát a Vérteskozma melletti Szőlő-hegy törte meg, amely ligetes, tisztásos, 
sűrű területek váltakozásával nehéz tájékozódási feladatot jelentett. A 2. napi versenynap rövidített normáltávú 
versenyként a klasszikus várgesztesi terepen került megrendezésre, amelyet jól futható szálerdő, gazdag úthálózat, 
markáns, technikás domborzati elemek jellemeznek. A terepekre az erdészeti, természetvédelmi, önkormányzati 
engedélyek e-mailen, illetve cégkapun keresztül beszerzésre kerültek. A versenyt megelőzően a fővadásszal és a 
kerületvezető erdésszel egyeztettünk. 
 
 

Versenyinfrastruktúra 
 
A versenyközpont illetve parkolóhelyek kialakításánál a várgesztesi polgármesterrel egyeztettünk, így a 
versenyközponttól 0-1 km közötti távolságra 3 db parkolóhelyet határoztunk meg, ahol a parkolást versenyrendezők 
irányították. A verseny tömegközlekedési eszközzel elérhető volt. Szállást a versenyzők részére nem biztosítottunk. 
A rajt, kihelyezett cél és versenyközpont kialakítása a verseny színvonalának megfelelő volt. A versenyen 6 m3 ivóvizet 
biztosítottunk a versenyzőknek, amelyből a kihelyezett célba kannákban vittük ki a szükséges mennyiséget. A 2. napon a 
terepre is vittünk ki ivóvizet a frissítőre. A környezetvédelmi irányelveknek megfelelően az ivóvizet rendezői pohárba 
töltöttük, amit a további versenyrendezéseink során is használni fogunk. A versenyen 10 db mobil WC-t biztosítottunk, 
ebből 8 db a versenyközpontban, 2 db a P3 jelű parkolóban került felállításra. A COVD-19 járványra való tekintettel a 
vízvételi helyen alkoholos fertőtlenítőt tettünk ki. A versenyközpontban büfét nem szerveztünk. A verseny elsősegély 
ellátását 2 fő mentőtiszt látta el, akiknek munkájára szerencsére nem volt szükség. 
 
 

Térkép 
 
Az alaptérképet a Tabáni Spartacus biztosította, akik 2013-ban készítették el a térkép felülvizsgálatát. Ezt a térképet 
vizsgálta felül Gyulai Tamás (1. nap) és Gyulai Zoltán (2. nap) 2020 első félévében. A térképen az ISOM 2017 jelkulcsot 
alkalmaztuk 4 fokos észak vonal forgatással. A versenytérkép nyomdai verziója grafikákkal, logókkal ellátva került a 
nyomdába, ahol pretex anyagú papírra történt a nyomtatás magas színvonalon. A versenytérképek méretaránya  
1:10 000, alapszintköze 5 m volt. 
A térkép minőségére nézve a rendezőséghez a 2 nap alatt 1 panasz érkezett, amely pontközeli térképhibát jelzett, 
ellenben óvás nem történt. 
 
 

Pályakitűzés 
 
1. nap: Gyulai Tamás 
2. nap: Gyulai Zoltán 
Az 1. napi középtávú pályák sok ellenőrzőponttal, rövid átmenetekkel készültek, ennek ellenére volt néhány 
útvonalválasztási feladat is. A pályák nagy része érintette a vérteskozmai Szőlő-hegyet, amely ligetes, bozótos 
területeivel, felhagyott kis kőfejtőivel további középtávú jelleget biztosított a pályáknak. A győztes idők nagy része 
meghaladta az előírt értéket. A 2. napi rövidített normáltávú versenypályákon a rövid átmenetek mellett hosszú, 
útvonalválasztásos átmeneteket is alkalmazott a pályakitűző. Ezen a napon a győztes idők nagyrészt megfeleltek az 
előírtaknak, ami az időjárásnak is köszönhető, mert a 2. napra kellemes 27 fok alakult ki a versenyen. A versenytávokra, 
pályakitűzésre egyetlen panasz sem érkezett be a versenyrendezőséghez a 2 versenynap alatt. 
 
 

Tájékoztatás 
 
A verseny tájékoztatói (kiírás, értesítő, nevezések, rajtlisták, eredmények) a https://ttt-tata.hu/ és a 
https://www.tajfutas.hu/mtfsz oldalakon időben elérhetők voltak, a  szabályzásnak megfeleltek. A versenyközpontban az 
eredményeket kivetítőn közvetítettük. 
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Verseny lebonyolítása 
 
A verseny rendezőségét a Gerecse Tájfutó Club, Megalódusz Sportegylet és a Tatai Tömegsport és Tájfutó Honvéd 
Sportegyesület adta összesn kb. 30 fővel. A résztvevői létszám az 1. napon 502 fő, a 2. napon 481 fő volt. Az időjárás az 
évszaknak megfelelt, az 1. napon 30 C◦, a 2. napon 27 C◦ volt, eső egyik nap sem hullott. Az ellenőrzőpontok 
elhelyezése megfelelő volt, a dobozok SIAC módban voltak programozva. Az 1. napi 100-as befutó ponton a 2 doboz 
közül az egyik nem működött SIAC módban és ezt néhány versenyző el is hibázta, mert nem kontrollálta a dugókája 
hangját. Ezt néhányan nehezményezték, de óvást nem nyújtottak be. 
 
 

Eredményhirdetés 
 
Az eredményhirdetés a 2 nap összetett eredménye alapján történt. Az eredményhirdetés ünnepélyes keretek között 
zajlott, a díjakat Riesing Károlyné (Várgesztes polgármestere), Bugár József (MTFSz elnök) és Gyulai Tamás 
(versenyelnök) adták át.  
 
 

Egyéb 
 
A versenyt a környezetvédelmi és a COVID-19 előírásoknak megfelelően rendeztük meg. Rendkívüli esemény a 
versenyen nem történt. 

 


